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                                      10 stycznia 2023
Tytuł Rodziny Roku 2022 w rękach internautów.

Kto zdobędzie główną nagrodę?
Od 9 stycznia internauci mogą głosować na swoich faworytów w pierwszej edycji konkursu „Rodzina Roku”. Projekt polega na usytuowaniu dobra rodzin w centrum wszelakich działań. Kampania ma ponadto wspierać małżeństwa jako najlepsze środowisko opiekuńczo-wychowawcze dla dzieci. Zgłoszeniem konkursowym był amatorski film pokazujący dzień  z życia danej rodziny. 
Wraz z końcem grudnia zakończył się pierwszy etap konkursu „Rodzina Roku”. Kapituła konkursu wybrała 10 finałowych rodzin - każda z nich ma gwarantowaną nagrodę. O tym, która rodzina finalnie wygra, zadecydują teraz internauci. Organizatorzy potwierdzili, że kolejna, druga edycja konkursu odbędzie się w bieżącym roku. 
Rodzina, która skradła serca

Głosować (anonimowo) może każdy. Wystarczy wejść na stronę www.rodzinaroku.pl, zapoznać się ze zgłoszeniami w postaci krótkich filmików i wybrać swoich ulubieńców. Tytuł Rodziny Roku 2022 zdobędzie rodzina, która zyska największe poparcie wśród użytkowników. Czym można kierować się podczas oddawania głosu? Jak to się mówi – warto podążać za głosem serca. Czasem to mały szczegół (np. uśmiech, dobry gest) potrafi ukształtować naszą decyzję. Być może coś nas „uskrzydliło” i uświadomiło, że to właśnie dana rodzina jest dla nas inspiracją i wzorem. 
Wyjątkowa nagroda dla zwycięzców

Laureaci konkursu spędzą urlop w pensjonacie "Zającówka", położonym w malowniczej Szklarskiej Porębie. W okolicy rozciągają się góry, a przez miasto płynie klimatyczna rzeka Kamienna. To idealne miejsce na aktywny odpoczynek dla całej rodziny. Z kolei na wszystkich finalistów konkursu czekają książki Jakuba B. Bączka - Trenera Mentalnego Mistrzów Świata      i Olimpijczyków, przedsiębiorcy i trenera mentalnego. To wspaniałe pozycje dla ciekawych świata rodziców (i nastolatków), którzy, podobnie jak autor, wierzą, że marzenia się nie spełniają – marzenia się po prostu spełnia. Sponsorem nagród jest również firma                    „U Kawiarza” specjalizująca się w dystrybucji świeżej, kraftowej kawy, oraz znana marka VORWERK.
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Rodzina Roku to konkurs, który powstał w ramach kampanii o tej samej nazwie. Organizatorem kampanii jest Fundacja Być Bardziej. Komitet Honorowy Kampanii informacyjno-edukacyjnej tworzą: Minister Rodziny i Polityki Społecznej, Minister Edukacji i Nauki, a także Ministerstwo Sportu 
i Turystyki. 

Kontakt dla mediów: Fundacja Być Bardziej, ks. Andrzej Sikorski tel.: 730 96 97 97,

e-mail: ksiadz.andrzej@gmail.com, fundacja@bycbardziej.pl

