POSTANOWIENIA
DOTYCZĄCE PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH
(WIĄŻACE DLA KONKURSU „RODZINA ROKU” W 2023 ROKU)

Na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i  w  sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. L. z 2016 r., Nr 119, str. 1), dalej „RODO”, Organizator przekazuje poniżą informację o przetwarzaniu danych osobowych:
1. Administrator danych.
Administratorem danych osobowych Uczestnika jest Fundacja Być Bardziej z siedzibą w Warszawie przy ul. Królowej Aldony 12/1 (03-928 Warszawa), wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000445363, NIP: 7010364173, REGON: 146468402 (dalej „Organizator”).
2. Dane kontaktowe administratora.
Z Organizatorem można się kontaktować w następujący sposób:
(a) listem przesłanym na adres: Fundacja Być Bardziej z siedzibą w Warszawie przy ul. Królowej Aldony 12/1 (03-928 Warszawa), 
(b) za pośrednictwem poczty elektronicznej adres e-mail: sekretariat@rodzinaroku.pl,
(c) telefonicznie: 730 969 797.
3. Cele przetwarzania danych osobowych i podstawa prawna przetwarzania.
Dane osobowe Uczestnika są przetwarzane w celu przeprowadzenia Konkursu, oceny Pracy Konkursowej, przekazania (wydania) Nagrody. Podstawą przetwarzania danych osobowych Uczestnika jest jego zgoda na przetwarzanie danych osobowych (Artykuł 6 ust. 1 lit. a) Rozporządzenia), a także realizacja prawnie uzasadnionych interesów Organizatora, takich jak obrona i dochodzenie roszczeń w  związku z prowadzeniem postępowań spornych (w tym przed organami publicznymi) oraz innych postępowań, wewnętrzne cele administracyjne (operacyjne) związane z prowadzeniem działalności, cele archiwalne i dowodowe (podstawa prawna: Artykuł 6 ust. 1 lit. f) RODO).
4. Odbiorcy danych osobowych.
Dane osobowe Uczestnika mogą być przekazywane przez Organizatora:
(a) pracownikom i współpracownikom Organizatora, którzy będą mieć dostęp do danych osobowych Uczestnika w związku z wykonywaniem powierzonych ich obowiązków,
(b) podmiotom przetwarzającym, którym Organizator zleci czynności wymagające przetwarzania danych osobowych,
(c) dostawcom usług informatycznych,
(d) podmiotom, które mogą żądać przekazania danych na podstawie obowiązujących przepisów prawa.
5. Okres przechowywania danych osobowych.
Dane osobowe Uczestnika przetwarzane na podstawie jego zgody będą przechowywane przez Organizatora do momentu jej wycofania zgody, natomiast dane osobowe przetwarzane w celu realizacji prawnie uzasadnionych interesów Organizatora będą przechowywane do momentu istnienia tych interesów lub wniesienia przez Uczestnika sprzeciwu wobec takiego przetwarzania, o ile nie wystąpią uzasadnione prawnie podstawy dalszego przetwarzania danych osobowych.
6. Przysługujące prawa.
W związku z przetwarzaniem przez Organizatora danych osobowych Uczestnika, zgodnie z art. 15-21 RODO Uczestnikowi przysługuje:
(a) prawo dostępu do danych osobowych,
(b) prawo sprostowania danych osobowych,
(c) prawo usunięcia danych osobowych („prawo do bycia zapomnianym”),
(d) prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
(e) prawo do przenoszenia danych osobowych do innego administratora danych.
Aby skorzystać z powyższych praw należy skontaktować się z Organizatorem (dane kontaktowe podano w punkcie 2 powyżej).
7. Prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych.
Uczestnikowi przysługuje prawo wycofania w dowolnym momencie udzielonej zgody na przetwarzanie danych osobowych, przy czym wycofanie tej zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano przed jej cofnięciem.
Konsekwencją wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych może być brak możliwości uczestniczenia przez Uczestnika w Konkursie, oceny Pracy Konkursowej lub przekazania (wydania) Nagrody.
Aby skorzystać z powyższych praw należy skontaktować się z Organizatorem (dane kontaktowe podano w punkcie 2 powyżej).
8. Prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego.
Uczestnikowi przysługuje prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, w przypadku uznania, że przetwarzanie danych osobowych Uczestnika jest dokonywane z naruszeniem przepisów RODO.
9. Informacja dotycząca podania danych osobowych.
Podanie przez Uczestnika danych osobowych było dobrowolne, ale niezbędne do udziału w Konkursie.
10. Przekazywanie danych osobowych do państwa trzeciego. Profilowanie.
Dane osobowe Uczestnika nie będą przekazywane do państwa trzeciego.
Dane osobowe Uczestnika nie będą profilowane ani przetwarzane w celu zautomatyzowanego podejmowania decyzji.

